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AesTeAbHOCTHbIU
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o0Oy4eHus
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OCHOBHbIE
HANPABAEHMUS
AESATEeAbHOCTHOIO
MeToAQ OOyYeHus:

npouecc
oby4yeHus ecTb
BCerad
oby4yeHune
AESATEeAbHOCTHU

oOy4yeHHe AeATEAbBHOCTHU

CAM npouecc npeAnoAdaraeT
06y4eHus COBMECTHYIO Y4eOHo-

AOAXEH ObIThb NO3HABATEAbHYIO

TBOPYECKMM AEATEeAbHOCTb rpynnbl
YHALWUXCA NMOA




AesTeAbHOCTHbIM MOAXOA,:

1 [1O3HABATEABHbIM MOTMB YH4EDHOS
LLEAb.

1 BbIMOAHEHME OMPEAEAEHHbBIX
AENCTBUUN AN MPUMODPETEHMS
HEAOCTAIOLLLMX 3HAHUM.

1 BbIIBAEHME M OCBOEHME CNOCcoba
AENCTBUY.

1 BKAIOYEHME COAEPXKAHMA ODYYEHMS B
KOHTEKCT peLleHms 3aA0M.




YpOKU AeATEABHOCTHOM
HAMPABAEHHOCTU NO LLeAENOAAraHuUIO
pacnpeAeAeHbl B YeTbipe rpynnbl:

1. YpOK OTKPBITHS HOBOI'O 3HAHUS.
2. YpoK pe(IICKCHHU.

3. Ypok 0000111cHUS U
cCUCTEMAaTHU3alli 3HAHUM.

4. YpOK pa3BUBAIOIIETO KOHTPOJIS.




3aAaHue Ne 1.
BbibepuTte 3a0A04yY HO ABMXKEHUE U
060CHYUTE CBOU OTBET.

3aAqa4a nepsas.

0 JlplxkHuK npomea 900 m 3a 3 MUHYTBHI, ABUIasicb ¢ OJXMHAKOBOU
CKOPOCTHI0. C KaKO#l CKOPOCTHIO ABUTAJICH JIBIKHUK?

3agaua BTOpas.

0 Paooumii 3a 10 yacoB m3roroBuy 300 nerasieii. CKOJIBLKO aeraJjied
U3roTOBUT padoumii 3a 40 yacos?

3agaua Tperbs.

0 JdauHa npsiMoOyroJbHMKa 6 M, a mupuHa B 3 pa3a MmeHblie. Yemy
PaBeH MepuMeTp U IUIOIIAAb MPAMOYTOJIbHUKA?

3ajauya yerBepras.

0 buaTJOHUCT MPOo0ek AT MOCJCAHUNA KPYl JUCTAHIUU 32 3 MUHYTHI CO
CKOPOCThI0, paBHOM 220 M/MuH. Uemy paBHO JaHHOE paccTosiHUE?




3aAaHue Ne 2. PewunTte 30A04Yy

(Pabora B rpynmax)

1 JIBa JBDKHHKA BBIIUIM C JBYX CTapToOB,
paccTosgHue Mexnay KoropeimMa 30 KM.
CKOpOCTh MEPBOTO JBDKHMKA S5 KM/4, a

CKOPOCTh BTOpOTO — 6 KM/4. Uemy paBHO

OyZIeT pacCTOSIHHUE MEXKAY HUMU dyepe3 2 yaca?
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| BapuanT. BecTtpeunoe nBuKeHue
5+6=11(xM/4)-CKOPOCTH COJIMIKECHUS ‘
11-:2=22 (km)-paccTosgHue 3a 2 yaca |-¥ ' %_
30-22=8(kM) '
2 BapuaHT. B mpOTUBONOI0KHBIE CTOPOHBI
5+6=11(xkM/4)-CKOPOCTH yIaICHUSA

11-:2=22 (km)-paccTosHue 3a 2 yaca % |_¥
30+22=52(kM) 1 2
3 BapuaHT. JIBU>KeHHE BJOTOHKY

6-5 =1(xM/4)-CKOPOCTh COJIMAKCHUS

1-2=2 (xm)-paccTosiHue 3a 2 Jyaca Hl;
30-2=28(xm) rzl 1

4 BapuaHT. /|BM>KEHHE ¢ OTCTaBaHUEM
6-5 =1(xM/4)-CKOPOCTh COJIMAKCHUS

1-2=2 (xm)-paccTosiHue 3a 2 yaca |‘¥ HIF
30+2=32(km) 1




3aaaHue Ne 3.

Bbi0epu pemienue
U COCTABb 32/1a4y HA JIBUKECHUE.

A B
1). 5X2=10 (xm) 1). 5+8=13(xm)
2).8X2=16(km) 2).13X2=26(kMm)

3).10+16=26(x™m)




3aAaHue Ne 4.
Cymeun yBuaeTb B HeOObIHHOM
o6bI4HOE!

Mpiike a0 Hopku 20 1aros,

KOILIKE 10 MBIIIKH S IIPBIXKKOB. l

3a 1 NOpPBDKOK KOIIKKA MBIIIKA
nenaer 3 mara, 1 IpbLKOK KOIIKH
paBeH 10 nraram MbIIIKH.

JIOTOHUT JIM KOIIIKA MBILIKY ?




CIMACUBO 3A
BHUMAHUE




